

# 大富報



是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 265分24秒

2019年(令和元年)  
8月18日 星期日  
第489期 每月2期



CCTV大富·扫微信关注

最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03 3547 3727

广告热线 03 3547 3728

定価205円(本体価格190円)年間購読料4000円

## 2019年度牛尾財団奨学生合格授与儀式在東京举行 大富公司选送的5名中国留学生获该奖学金

(本報訊)8月5日,2019年度牛尾財団奨学金獲得者合格授与儀式,在位於東京的牛尾電機株式會社本社舉行。牛尾電機株式會社代表取締役會長、公益財團法人牛尾財団理事長牛尾治朗及財団理事會成員出席了授與儀式。

今年有29名來自日本各地的學生獲得了牛尾財団奨学金,其中有5名是由大富公司評選推薦的中國留學生。他們分別是:東京大學大學院博士王柳、京都大學大學院博士朱穎嬌、東北大學大學院博士劉曉東、北海道大學大學院博士孫詩或、神戶大學大學院碩士朱玉瑩。

授與儀式上,國立高等專門學校機構理事長谷口功首先致辭,祝賀獎學生們脫穎而出成為牛尾財団奨学金獲得者。人類社會發展處於十字路口,面臨諸多深刻問題,不穩定因素增加,他希望獎學生們能心懷感恩和遠大理想與使命感,奮力拼搏,在不同領域做出成績,成為推進社會發展進步的新生力量。

牛尾電機株式會社代表取締役會長、公益財團法人牛尾財団理事長牛尾治朗在致辭中表示,當前世界經濟下行風險加劇,國際局勢複雜動蕩,希望大家樹立維護世界和平,為人類社會共同發展進步貢獻力量的堅定信念。在實現自身價值的同时,成為連接國與國之間友好合作的紐帶,他還希望中國留學生為中日友好貢獻力量。

牛尾電機株式會社代表取締役、牛尾財団評議員牛尾志朗向獎學生頒發了合格證書。獎學生們紛紛發言,向牛尾財団表示感謝,匯報研究方向。

在隨後的懇談會上,牛尾電機株式會社代表取締役社



長、牛尾財団評議員內藤宏治致辭表示,很高興看到來自不同地區、不同專業的獎學生相聚在這裡。希望大家結識各方朋友,互相學習,以實際行動回饋社會。

公益財團法人牛尾財団奨学金是日本著名獎学金,創立於1994年。創始人是日本經濟界著名權威人士、牛尾電機株

式會社創始人、代表取締役會長牛尾治朗先生。牛尾財団奨学金無償提供,不需返還,旨在幫助品學兼優但有經濟困難的學生順利完成學業,為促進社會發展進步培養優秀人才。目前牛尾財団奨学金的金額為每年144萬日元(每月12萬日元)。

從2002年開始(轉3版)

### CCTV大富社長張麗玲參訪中國新聞社

(據中新社消息)

8月6日,CCTV大富社長張麗玲一行在北京參訪中國新聞社。中國新聞社副社長兼副總編輯夏春平會見。

夏春平對張麗玲一行來訪表示歡迎,介紹了中國新聞社67年來事業發展歷程和採編業務情況,及其以對外報道為主,以海外華僑華人、港澳同胞、台灣同胞和與中國有關係的外國人為主要服務對象的特點。

張麗玲對中國新聞社的友好接待表示感謝。願以此為契機,進一步增進雙方友好交流與合作。她同時對將於今年10月在河北省石家莊市舉行的第十屆世界華文傳媒論壇表示期待。

隨後,張麗玲一行參觀了通稿採編中心、《中國新聞周刊》雜誌社、中國新聞網等業務平台,並與各平台負責人和編輯、記者進行業務交流。



(本報訊)8月1日,中國駐日本使館舉行“2019中國節”媒體發布會。孔鉉佑大使、郭燕公使及使館相關部門負責人,日本前首相福田康夫、日中友好會館會長代行宮本雄二、日本眾議院議員青柳陽一郎、在日中國企業協會會長王家馴、全日本華僑華人聯合會會長賀乃和等實行委員會成員,中資機構代表和華僑華人團體代表,出展店鋪和贊助商代表以及中日媒體等160餘人出席。

孔鉉佑大使在發布會上宣布“2019中國節”將於9月21日至22日在東京都代代木公園舉辦。孔大使表示,今年是中華人民共和國成立70周年,也是中日青少年交流促進年。“2019中國節”將以此為主題,通過文藝演出、文化展示、美食品嘗、旅遊推介等方式,讓更多日本民眾近距離了解中國、親身體驗中國文化,為中日兩國民眾相互交流和增進理解搭建平台。

孔大使表示,不久前習近平主席出席G20大阪峰會期間同安倍首相舉行會晤,雙方就構建契合新時代要求的中日關係達成重要共識,一致同意要拉緊人文紐帶,加強兩國青少年交流,促進兩國民眾相知相親。“中國節”將繼續以此為己任,致力於促進中日民間友好交流,為增進雙方民眾相互理解和友誼發揮積極作用。希望通過我們的努力,不斷改善兩國國民感情,為推動兩國關係進入新時代打造堅實的民意基礎。

福田康夫前首相致辭表示,去年“中國節”到場人數突破15萬,兩國民眾共同歡慶的情景歷歷在目。期待並相信孔鉉佑大使帶領和各方共同努力下,“2019中國節”一定會取得圓滿成功。

王家馴會長和賀乃和會長致辭表示,近年“中國節”不斷發展壯



大,成為日本民眾了解和體驗中國文化的品牌平台。在新中國成立70周年和中日青少年交流促進年之際參與這一重要活動,中資機構和華僑華人深感榮幸,將繼續全力以赴,支持並做好“2019中國節”相關工作,為中日關係和兩國民間友好交流貢獻力量。

青柳陽一郎議員代表運營事務局致辭表示,事務局歷來將主辦方、參展者和觀眾三方共贏作為“中國節”的努力目標。近年來中日關係持續改善,兩國國民感情不斷好轉。新形勢下(下轉本報第3版)

中國駐日本使館舉行“2019中國節”媒體發布會

CCTV大富頻道「中國中央電視台」·鳳凰衛視頻道「鳳凰衛視」 故鄉的音、故鄉的情…… 鄉音、鄉情、從您撥打大富服務熱線開始: 03-3547-3727

**獵場**

主演: 胡歌 陳龍 菅纫姿 萬茜 孫紅雷 祖峰 李強 張嘉譯 胡兵

鳳凰衛視518頻道播出